



ESZTERLÁNC ÉSZAKI ÓVODA
Posta utcai Telephelye



Az Óvoda Nyíregyháza északi részén, Sóstóhegyen található.

Az épület – mely egykor gróf Keleti Géza nyári rezidenciája volt – 66 éve funkcionál óvodaként, jelenlegi formáját többszöri átalakítással nyerte el.

2019 nyarán teljes külső felújítás történt óvodánkban.

Az épület statikai megerősítése után teljes tetőszerkezet csere történt, valamint a külső szigetelés és homlokzatfestés mellett energetikai felújításra is sor került.

A vasút közelségét hosszan elnyúló zöldövezettel ellátott előkert kompenzálja.

Az óvoda területén játszóudvar lett kialakítva. Mivel az épület alapterülete kicsi, a férőhelyek száma 40 fő.

A csoportszobák egyéni arculatát az együtt dolgozó óvodapedagógusok formálják.

Dolgozóink jól képzettek, 4 óvodapedagógus és 2 szakképzett dajka foglalkozik a gyerekekkel. A külön foglalkozást és fejlesztést igénylő gyerekekkel rendszeresen gyermekpszichológus, logopédus valamint gyógypedagógus szakemberek foglalkoznak.

Az oktatást-nevelést segítő szakemberek köre 2018 szeptemberétől kiegészült egy szociális munkatárssal, aki a nehézségekkel küzdő családok feltérképezésében, kapcsolattartásban nyújt sok segítséget.

A játszóudvarok tágasak, árnyasak, fával, bokrokkal és virágokkal díszítettek.

Az óvoda előtti játszóudvaron játszótér, valamint kis focipálya van kialakítva, ami közterület. Fontosnak tartjuk a gyerekek egészséges életmódra nevelését, ezért arra törekszünk, hogy minél több időt töltsünk a szabadban játékos mozgással, sporttal.

Udvarunk az egész év folyamán lehetőséget ad a tiszta, jó levegőn, biztonságos környezetben való tartózkodásra.

A közelben található Sóstó és környéke, az Arborétum és a Nyírerdő Zrt. telephelye lehetőséget ad a szervezett kirándulásokra, melyek biztosítják a gazdag élményszerzést, a természet szeretetére és az egészséges életmódra neveléshez.

A gazdag természeti élővilág számos lehetőséget biztosít a környezeti megfigyelésekre, a környezettudatos nevelés megalapozására.

